

# 我市表彰“书香沧州”全民阅读系列典型

## “滋养民族心灵 培育文化自信”服务宣传周活动同时启动

### 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员 郑梦秋 记者 苏少静)4月22日,沧州市第三届“书香沧州”全民阅读系列典型宣传评选颁奖暨“滋养民族心灵 培育文化自信”图书馆服务宣传周活动,在沧州市图书馆举行启动仪式。

当天,沧州市迎宾路小学30名学生的《论语》诵读,拉开了活动的序幕。活动现场,对“书香家庭”“书香社区”等进行颁奖。我市5个家庭被授予“书香家庭”称号,5个社区被授予“书香社区”称号,5所学校被授予“书香校园”称号,7家单位被授予“书香机关”称号,5家企业被授予“书香企业”称号,6个人被授予“阅读推广人”称号,6家协会被授予“金牌读书会”称号,夕阳红读书会获得“书香沧州”特别贡献奖。

据悉,宣传周活动期间,我市将陆续开展文学导读、健康有道、品质生活等专题讲座,邀请本地作家与读者面对面交流,举办“重知识 爱阅读 护版权——你应该了解的版权知识”主题展览,举办“遇见图书馆”书香打卡亲子挑战赛等活动。此外,还将举办樊登小读者读书分享会、苏东坡诗词朗诵会、优秀立体绘本展览等。

据悉,宣传周活动期间,我市将陆续开展文学导读、健康有道、品质生活等专题讲座,邀请本地作家与读者面对面交流,举办“重知识 爱阅读 护版权——你应该了解的版权知识”主题展览,举办“遇见图书馆”书香打卡亲子挑战赛等活动。此外,还将举办樊登小读者读书分享会、苏东坡诗词朗诵会、优秀立体绘本展览等。

据悉,宣传周活动期间,我市将陆续开展文学导读、健康有道、品质生活等专题讲座,邀请本地作家与读者面对面交流,举办“重知识 爱阅读 护版权——你应该了解的版权知识”主题展览,举办“遇见图书馆”书香打卡亲子挑战赛等活动。此外,还将举办樊登小读者读书分享会、苏东坡诗词朗诵会、优秀立体绘本展览等。

### 中铁八局沧州市园博园项目总工程师付宗军:

## 每天去现场看看,心里才踏实

### 行走大运河 喜迎园博会 ——一线建设者风采

本报讯(通讯员 赵杨 记者 何晓玲)昨天,付宗军在园博园里督导树木补种、园路修整等施工情况(右图)。园博园开园在即,目前进入最后的“微调”阶段。作为中铁八局沧州市园博园项目总工程师,付宗军工作中一刻也不敢放松。

付宗军今年34岁,是贵州人,2013年开始在中铁八局工作。作为沧州市园博园项目总工程师,他亲眼见证园博园的建设历程,对园博园有着很深的感情。“园博园项目涉及仿古建筑、地下管网、景观小品、园林绿化等诸多领域,工作非常有挑

战性。”付宗军说。在园博园建设的一年多时间里,付宗军每天吃住在工地,确定和调整设计方案,对施工图进行优化,保障现场施工顺利开展。

最忙的时候,付宗军每天要接打100多个电话,每天要步行数万步巡视各项工作。同事们说,付宗军既当“指挥员”,又当“战斗员”。

园博园开园在即,付宗军更忙了,每天去现场看一看,心里才踏实。“看看还有什么地方需要调整,确保园博园开园的时候,为大家呈现最好的状态。”付宗军说。



本报通讯员 摄

## 我市评出“最美的哥的姐”

本报讯(通讯员 刘文杰 董国池 马天一 记者 苏少静)4月22日,我市首届“最美的哥的姐”评选活动揭晓,“最美的哥的姐”和“优秀团队”获得表彰。

刘宝利、杨恒强、庞红森、刘娜、王东海、张振杰、苏会英、范长杰、买俊峰以及赵福江(丈夫)、任占苹(妻子)、赵剑雄(儿子)一家获得表彰。雷锋车队和文明车队获得“优秀团队奖”。

据悉,此次活动采取出租汽车司机个人申报、出租汽车公司推荐的方式,以“诚信经营、守法运营、助人为乐、见义勇为、孝老爱亲”为评选内容。

## 这架无人机太“任性” 砸坏供电线路 4口油井停产

本报讯(记者 代苗 通讯员 刘文平 王渝平)日前,家住任丘市某村的男子崔某在操作无人机时,无人机突发故障,将高压线路损坏,导致油井停产。经冀中警方调解,崔某最终向油区赔偿了损失。

4月16日上午,崔某使用无人机在华北油田雁翎油区附近的麦田喷洒农药,无人机出现故障后发生坠落,砸坏了一根供电线路,导致华北油田4口油井停产,无人机也造成损坏。

油区工作人员报警后,冀中公安局任南分局雁翎派出所民警赶到现场进行勘察,配合专业技术人员将无人机从线路上取下,并组织工作人员抢修线路,恢复供电。

经核查,崔某具有无人机飞行资质。民警调取无人机飞行数据发现,赵某无视无人机发出的故障信号,导致其失控,造成高压线损坏。

在证据面前,崔某哑口无言,只好承认了事实。经民警调解,双方达成协议,崔某赔偿油区损失费2000元。

刘文环 陈雷 摄

## 结束客场征战,沧州雄狮队回到沧州

### 正在积极备战4月26日的中超主场首秀

本报讯(记者 张倩)4月22日,沧州雄狮队从成都回到沧州,积极备战将于4月26日举行的本赛季中超联赛主场首秀。

沧州雄狮队结束与成都蓉城队的客场比赛后,4月22日抵达沧州,入驻沧州渤海酒店。当天下午,一些沧州球迷

在酒店热情迎接沧州雄狮队,并举办了欢迎仪式,为队员们加油助威。未来几天,沧州雄狮队将在沧州体育场进行恢复性训练,积极备战接下来的主场比赛。

4月26日,沧州雄狮队将在沧州体育场迎来本赛季首场主场比赛,对手是夺冠热门

上海海港队。前两场比赛,沧州雄狮队客场取得1平1负的战绩。

沧州雄狮队主教练肇俊哲表示,过去两场客场比赛,不少沧州球迷“远征”为球队助威,给球队增添了很多动力。沧州雄狮队第一场主场比赛,他希望更多的球迷来到沧州体育

场,现场为球队加油,感受足球的魅力。他表示,球队将积极备战,力争踢出精彩比赛,回报社会各界的关爱。

据悉,沧州雄狮队首场主场比赛售票通道已经开启,球迷可以关注雄狮微商城发布的票务信息。



为提高公交员工的应急处置能力,帮助他们掌握现场急救知识,沧州公交集团近日邀请沧州市人民医院重症医学部医护人员,开展“黄金救援”急救培训。

本次培训采取理论传授与实际操作相结合的形式。医护人员为公交员工讲解了心肺复苏操作方法、海姆立克急救法等,并对他们提出的问题进行了解答。